
 
 
 
 

                               Mot de départ 

Notre petite revue marque La Semaine de l’Education 

Globale 2020 déroulée dans des conditions imposées par 

la crise sanitaire mondiale et c’est pour cette raison qu’il 

s’agit d’une publication en ligne. Le sujet est comment est 

vécue cette réalité dure par les enfants et les adolescents 

et surtout comment ils voient la communication avec les 

amis, les professeurs, les collègues et les proches à 

distance. Pour exprimer leurs pensées, les élèves de notre 

école ont écrit, ils ont trouvé de belles idées pour inspirer 

les autres, ils ont réalisé des dessins à message, tout dans 

l’idée de rester ensemble dans des conditions qui 

demandent la distance. Rester proches à distance est notre 

slogan pour encourager les autres ! On vous souhaite : 

bonne lecture !   

 

 

 

 

Revista noastră marchează Săptămâna Educației 

Globale 2020 derulată în condițiile speciale impuse de 

criza sanitară mondială și din acest motiv este o 

publicație on-line. Subiectul este despre cum este trăită 

această realitate de către copii și adolescenți și, mai ales, 

despre cum văd ei comunicarea la distanță cu prietenii, 

profesorii, colegii și apropiații . Pentru a  își exprima 

gândurile, elevii școlii noastre au scris, au găsit idei 

frumoase pentru a îi inspira și pe alții, au creat desene 

cu mesaj, totul în ideea de a rămâne împreună în 

condițiile care presupun distanță. Rămânem aproape la 

distanță este sloganul nostru pentru a îi încuraja și pe 

alții! Vă dorim: lectură plăcută! 

 

 

 
Professeur de français-roumain Aura Airinei 

  

 

 

 

 

                                                                                                            Cuvânt de început  

    

     

                                                                                             

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

                   Rester amis à distance!  

 
Nous assistons à des moments particuliers, inattendus, 

indésirables, marqués par l'apparition d'un virus qui peut 

affecter la santé de nombreuses personnes, sous une 

forme plus ou moins importante. Nous avons ainsi 

découvert à quel point certains changements que nous 

devons apporter dans nos vies sont importants pour 

protéger notre santé et la vie de nous-mêmes et de ceux 

qui nous entourent. L'une des mesures qui peuvent 

protéger notre santé est de maintenir une distance 

physique entre nous et les autres. Cela concerne non 

seulement le fait de marcher dans la rue ou entrer dans 

un magasin ... mais à tout moment de la journée, même 

lorsque nous sommes à l'école ou quand nous 

rencontrons nos chers amis. Idéalement, nous devrions 

essayer de minimiser le nombre de situations dans 

lesquelles nous devons rencontrer physiquement 

d'autres personnes y compris des amis ou des êtres 

chers. Évidemment, cette situation de ne pas pouvoir se 

rapprocher physiquement de nos amis et de ne pas 

pouvoir leur faire un câlin est assez difficile pour nous 

tous, mais il faut la comprendre et l’accepter  car elle est 

également utile pour notre protection, de chacun de 

nous. Quoi faire? Par exemple, j'encourage fortement la 

communication en ligne avec mes amis, ainsi que la 

communication par des appels téléphoniques ou des 

messages. De cette façon, je me protège, je protège aussi 

mes amis et, surtout, nous protégeons et promouvons 

l'amitié sincère qui nous lie!  

 

                            

 

 

 

               A rămâne prieteni la distanță! 

 

 Suntem martorii unor vremuri speciale, neașteptate, 

nedorite, marcate de apariția unui virus ce poate afecta 

sănătatea multor oameni, într-o formă mai mare sau 

mai mică. Am descoperit, astfel, cât sunt de 

importante anumite schimbări pe care trebuie să le 

facem în viața noastră, pentru a ne proteja sănătatea și 

viața noastră și a celor din jurul nostru. Una dintre 

măsurile care pot să ne protejeze sănătatea se referă la 

păstrarea unei distanțe fizice, între fiecare dintre noi 

și ceilalți din jur. Acest lucru se referă nu numai la 

situația în care mergem pe stradă sau intrăm într-un 

magazin... ci la orice moment al zilei, chiar și când 

suntem la școală sau ne întâlnim cu prieteni dragi. 

Ideal este să încercăm să micșorăm cât mai mult 

numărul situațiilor în care trebuie să ne întâlnim fizic 

cu alte persoane, inclusiv cu prietenii sau cu alte 

persoane dragi. Evident, această situație de a nu ne 

putea apropia fizic de prietenii noștri și de a nu le 

putea oferi o îmbrățișare este una destul de grea pentru 

noi toți, dar pe care o putem accepta și înțelege, 

deoarece este în folosul și pentru protecția noastră, a 

fiecăruia dintre noi. Ce este de făcut? Eu de exemplu 

încurajez foarte mult comunicarea online cu 

prietenele mele, de asemenea comunicarea prin 

convorbiri telefonice sau prin mesaje. În acest mod 

mă protejez și pe mine, protejez și pe prietenele mele, 

și, cel mai important, protejăm și promovăm prietenia 

sinceră ce ne leagă! 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

  

 

 

                            Être ensemble à distance 

Depuis toujours, à partir de  l'Antiquité, les gens ont lié des 

amitiés, ils ont fait des guerres, ils ont vécu l’amour, face à 

face ... à l'école, à la maison, sur le champ de bataille ou dans 

un café. L'homme est le seul être d'une intelligence 

supérieure qui peut créer des choses, nous sommes de plus en 

plus avancés et perfectionnistes. Au fil du temps, les gens ont 

inventé Internet, les téléphones, les réseaux sociaux et les 

amitiés à distance.  

Maintenant, en 2020, au 21e siècle, ma génération a ressenti 

et vu ce que signifie communiquer derrière une fenêtre 

insignifiante, plus tard remplie d'images d'action, 

d'autocollants et de feuilles de couleur devant un ordinateur 

portable avec l'image de notre ami sur le moniteur.     C’est  

difficile de rester à l'écart, de ne pas embrasser votre meilleur 

ami, de ne pas être présent à une fête importante, de ne pas 

tenir vos grands-parents dans vos bras et de ne pas aller à 

l'école. Il est difficile de porter le masque et d'en supporter 

les conséquences pour que l'anormal devienne normal. 

Maintenant ... dans nos jours, être ensemble est important. Le 

soleil, pour une partie de l'humanité, est la lumière artificielle 

d'un ordinateur quand on fait désormais des heures en ligne, 

on parle, on se fait des amis sur les réseaux sociaux et on est 

ensemble à distance !!!!!!!! 
 

 

 

                     Internetul, un mare ajutor pentru artiști 

De când a fost inventat și până în prezent internetul joacă un rol 

destul de important în viața noastă. Deoarece internetul este în 

principiu o sursă de informare, îi putem observa prezența în anumite 

domenii, chiar și în artă. Cu timpul au apărut diferite site-uri și 

aplicații de desenat și de editat poze și videoclipuri, aplicații precum 

PicsArt, Photoshop, Writer, PowerPoint, Paint și Paint 3D, 

SketchBook etc. Cu ajutorul anumitor site-uri poți vizita muzee de 

artă din confortul propriei case. Îți poți dezvolta imaginația și 

creativitatea realizând schițe sau animații în format digital. Astfel, 

internetul ajută oamenii să creeze lucruri minunate. 

 

                              Împreună la distanță! 

Mereu, din cele mai vechi timpuri, oamenii au legat 

prietenii, războaie, iubiri față în față, la școală, acasă, pe 

frontul de luptă sau într-o cafenea. Omul este singura 

ființă de o inteligență superioară ce poate crea lucruri noi, 

din ce în ce mai avansate și mai perfecționiste. Cu timpul, 

ființa umană a inventat internetul, telefonul, rețelele 

sociale și PRIETENIILE LEGATE LA DISTANȚĂ! 

Acum, în anul 2020, secolul 21, generația mea a simțit și 

a văzut  ce înseamnă comunicarea de la o fereastră 

neînsemnată, mai târziu acoperită cu autocolante, 

imagini și foi colorate, în fața unui laptop cu imaginea 

prietenului tău pe el. Să stai la distanță, să nu îți 

îmbrățișezi cel mai bun prieten ,să nu fii prezent la o 

petrecere importantă, să nu îți iei in brațe bunicii și să nu 

mergi la școală este greu. Greu este să porți masca și să 

suporți consecințe pentru ca anormalul să devină normal. 

Acum, în prezent să fim împreună este important! 

Soarele, pentru o parte din omenire, este lumina 

artificială a unui calculator pe care noi acum facem ore 

online, discutăm, legăm prietenii pe rețele sociale și 

SUNTEM IMPREUNĂ LA DISTANȚĂ! 
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         L’Internet, une grande aide pour les artistes 

Depuis son invention et jusqu'à présent, l’internet a joué 

un rôle très important dans nos vies. Parce que l'internet 

est en principe une source d'information, on peut voir sa 

présence dans certains domaines, même dans l'art. Au fil 

du temps, divers sites et applications de dessin et d'édition 

d'images et de vidéos, des applications telles PicsArt, 

Photoshop, Writer, PowerPoint, Paint et Paint 3D, 

SketchBook sont apparues. Avec l'aide de certains sites, 

vous pouvez visiter les musées d'art dans le confort de 

votre foyer. Vous pouvez développer votre imagination 

et votre créativité en créant des croquis ou des animations 

au format numérique. Ainsi, l’internet aide les gens à créer 

des choses merveilleuses. 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Putem regăsi tehnologia și 

aparate electrice aproape 

oriunde și sub multe forme: 

electrocasnice, aparate de uz 

zilnic, aparate folosite în 

construcții, în școli si chiar 

lângă tine: telefonul mobil. 

On peut trouver la 

technologie et des appareils 

électriques un peu partout et 

sous formes diverses: des 

électroménagers, des 

appareils quotidiens, des 

machines de construction, à 

l’école ou près de toi: ton 

téléphone portable. 

Informațiile le avem si le 

putem afla de oriunde, în 

schimb, cea mai bogată și 

accesibilă sursă este 

internetul, acesta fiind si 

unul dintre motivele 

pentru care a fost creat. 

Les informations on les a 

et on peut les retrouver 

partout, mais, la source la 

plus riche et la plus 

accessible est l’internet 

et c’est pour cette raison 

qu’il a été créé. 

 

Comunicarea este un lucru 

vital în viața de zi cu zi. Din 

păcate, distanțarea socială ne-

a  îndepărtat unii de alții. 

Astfel, comunicarea la 

distanță a devenit din ce in ce 

mai folosită: apeluri video, 

vizitarea virtuală a muzeelor și 

a galeriilor de artă , orele 

online și multe altele. 

La communication est vitale 

dans la vie courante. 

Malheureusement, la distance 

sociale nous a éloigné les uns 

des autres. C’est ainsi que la 

communication à distance est 

de plus en plus utilisée : appels 

vidéo, visite virtuelle des 

musées et des galeries d’art, 

cours en ligne et d’autres.  

 

Mihnea 

Onofrei, 

clasa a VII-

a A 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous avions tous l'habitude de nous retrouver avec nos amis autour d'une pizza, courir dans le parc, partir en 

vacances à la montagne ou à la mer, à la campagne ou à l'étranger ..... mais on a vécu comme ça jusqu'à la fin de 

2019, quand l'horloge sonna minuit. Dans les dernières secondes de 2019, j'ai eu un vœu, c'était que l'année 2020 

soit encore plus belle que la précédente, inoubliable. 

Je peux dire que mon souhait a été à moitié exaucé car je n'oublierai jamais l'année où j'ai eu des souvenirs 

spéciaux tels que le confinement. Ainsi ont commencé le stress, la peur et le fait de passer du temps dans une 

maison qui ne semble pas être la mienne, car je ne me suis jamais assise regarder le jardin et admirer la beauté 

que ma mère travaillait, je ne jouais pas avec mon frère et ma sœur,  je n'ai jamais réussi à penser au nombre de 

jeux et d'activités que je pourrais faire à la maison. 

Je me suis rendu compte que peu importe si vous vivez dans un petit appartement bondé ou dans une grande 

maison quand vous êtes avec vos proches, c’est important que votre cœur soit réchauffé par les activités que vous 

faites avec plaisir, avec vos proches. 

Une vieille table sculptée de l'époque de mon arrière-grand-mère est devenue le projet parfait à réaliser en 

confinement. Elle a été restaurée et peinte à l’aide de la technique de la serviette par une équipe incroyable: moi 

et ma maman. Cela nous a pris un mois et demi pour finir, mais le temps n'a pas été perdu, je peux dire que ça 

valait le coup ! 

 

 

Carantina. Viața în carantină pentru un copil de 12 ani 

Toți eram obișnuiți să ne adunăm cu prietenii în jurul unei pizza, să alergăm 

prin parc ,să mergem într-o vacanță la munte sau la mare, în țară sau în 

afară, dar vremuri ca acestea au durat până la sfârșitul lui 2019 când ceasul 

bătea spre 12:00 noaptea. În ultimele secunde din 2019, mi-am pus o 

dorință, aceea era ca anul 2020 să fie și mai frumos decât cel precedent, să 

fie de neuitat. 

Pot spune că dorința mi s-a îndeplinit pe jumătate deoarece anul nu o să îl 

uit niciodată ....am avut amintiri deosebite cum ar fi, CARANTINA .Cu ea 

a început teama, stresul ,dar și petrecerea  timpului într-o casă ce nu pare a 

fi a mea ,pentru că niciodată nu am stat să mă uit la grădină și să admir 

frumusețea la care mama a tot muncit, nu am stat să mă joc cu fratele și 

sora mea când ei veneau la mine, nu am reușit niciodată să mă gândesc câte 

jocuri și câte activități pot face în casă. 

Mi-am dat seama că nu contează dacă stai într-un apartament mic și 

înghesuit sau la o casă voluminoasă .Dacă îi ai pe cei dragi aproape locul 

nu contează... contează că inima îți este încălzită de activitățile ce le faci 

cu drag, împreună cu persoane dragi. 

O masă veche, sculptată, de pe vremea străbunicii mele a devenit proiectul 

perfect de făcut în carantină. A fost restaurată apoi pictată și realizată cu 

tehnica șervețelului de către o echipă uimitoare:  eu și mama. Pentru a o 

termina a durat o lună și jumătate, dar timpul nu a fost irosit, pot spune că 

a meritat ! 

 

 

Natalia 

Poiană, clasa 

a VII-a A  



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Narcis Puiu & 

Alexandru Avădăni 

Vieriu 

Clasa a VIII-a A 

L’internet offre de  

nombreux avantages: 

L’internet peut être utilisé 

comme une bibliothéque  

géante remplie d’images, 

informations, livres, 

nouveautés. Avec l’aide du 

célébre Google, nous 

pouvons trouver presque tout, écouter de la 

musique, utiliser les réseaux sociaux, parler 

avec le monde, avec les gens, que ce soit 

des parents ou des amis, à distance. 

Internetul oferă 

numeroase avantaje: Internetul poate să fie 

folosit ca o bibliotecă imensă, plină de 

imagini, informații, cărți, noutăți. Cu ajutorul 

celebrului Google, putem să găsim aproape 

orice, să ascultăm muzică, să utilizăm rețele 

sociale, să vorbim cu lumea, cu oamenii, fie 

că sunt părinți sau prieteni, chiar și de la 

distanță.  

L’Internet 

bon et 

mauvais  

L’internet nous offre aussi des 

choses indésirables: 

❖ Fausses nouvelles 

❖ Certaines personnes peuvent voler notre identité  

❖ Internet propose aussi des publicités indésirables 

contenant des virus  

Internetul ne oferă și lucruri indezirabile: 

❖ Știri false 

❖ Anumite persoane pot să ne fure identitatea 

❖ Internetul propune și materiale publicitare 

nedorite care pot conține și transmite viruși. 



 
 
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

           Rester proches à distance ! 

La notion de distanciation sociale se réfère 

à l'éloignement physique, et non à la 

distance émotionnelle.  

Heureusement, nous vivons à une époque 

où il est facile de garder le contact ! 

Nous ressentons plus que jamais le besoin 

de rester en contact avec nos amis, notre 

famille, nos collègues. Voici, 3 façons de 

rester proches,  malgré la distance: 

1. Le téléphone - Il permet une discussion 

de vive voix, ce qui est plus agréable qu’un 

courrier. 

2. Un appel vidéo est parfait pour ajouter de 

la proximité. En plus de discuter avec vos 

proches, il vous permet de les voir. Au final, 

la seule chose qui vous sépare est un écran. 

En période de distanciation sociale, c’est 

une formidable opportunité d’être « réunis » 

sans prendre le moindre risque.       

3. Se réunir à l'occasion de soirées cinéma. 

Il existe aussi des applis pour ça  -Netflix 

Party, permet à des amis de regarder un 

film au même moment et en synchro! Elle a 

aussi une option de chater qui permet de 

discuter pendant le visionnement du film.  

La distanciation sociale ne doit pas être 

synonyme avec l’isolement total et la 

rupture du lien social. Vous pouvez 

facilement rester en contact! 

 

 

 

       A rămâne apropiați la distanță ! 

 

Noțiunea de distanțare socială se referă la 

distanțarea fizică, nu la distanța 

emoțională.  

Din fericire, trăim într-o epocă în care este 

ușor să ții legătura! 

Simțim nevoia, mai mult ca oricând, să 

rămânem în contact cu prietenii, familia, 

colegii. Iată, 3 modalități de a rămâne 

aproape , în ciuda distanței. 

1. Telefonul - permite discuții față în față, 

ceea ce este mai plăcut decât corespondența 

2. Un apel video este excelent pentru a ne 

simți aproape. Pe lângă faptul că vorbești cu 

cei dragi, îți permite să îi vezi. În cele din 

urmă, singurul lucru care te separă este un 

ecran. În perioadele de distanțare socială, 

este o mare oportunitate de a fi „reuniți” fără 

a-ți asuma niciun risc. 

3. Reuniți-vă pentru nopți de film. Există și 

aplicații pentru asta- Netflix Party, le 

permite prietenilor să urmărească un film în 

același timp și sincronizat! De asemenea, 

are o bară de chat care vă permite să 

discutați în timp ce vizionați filmul.  

Distanțarea socială nu ar trebui să fie 

sinonimă cu izolarea totală și cu ruperea 

legăturilor sociale. Poți păstra cu ușurință 

legătura! 

 

Tiberiu 

Munteanu 

Clasa a VII-

a B 

 

     Saviez - vous que... 

En 1918 y avait-il la grippe 

espangole?  Il n’y  avait pas 

d’internet à l’époque ... 

Pres de 100 milions de gens sont 

morts à cause de la grippe 

espagnole... 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         Histoire des émoticônes. Emoji 

Depuis la préhistoire, les gens ont utilisé des symboles pour communiquer, comme il témoigne les dessins  découverts dans 

les grottes où ils vivaient.D'autres preuves remontant à l'Égypte antique ont été découvertes par des archéologues, les 

Égyptiens utilisant des symboles et des pictogrammes dans la vie quotidienne pour raconter leur vie, transmettre des mythes 

et des légendes et décorer les tombes des grands rois. Plus tard, les Grecs ont créé un alphabet à partir de ces symboles, une 

idée adoptée par les Romains qui ont créé l'alphabet latin et que nous utilisons aujourd'hui dans le monde entier. Dans nos 

jours, avec l'aide des réseaux sociaux, nous pouvons communiquer, encore une fois, en utilisant différents symboles et 

émoticônes. À l'ère de la vitesse, le texte a été remplacé par des symboles afin que l'information circule le plus rapidement 

possible. Ainsi, les petites émoticônes sont devenues un nouveau type de langage utilisé par les jeunes et les adolescents du 

monde entier. A l'origine, le mot emoji provient de la langue japonaise: e-image et caractère moji. Les émojis sont des 

images utilisées dans des messages électroniques ou sur des pages Web. Ce symbole a été utilisé pour la première fois au 

Japon en 1999, puis est devenu extrêmement populaire dans le monde entier. Le premier emoji au monde a été créé par 

Shigetaka Kurita, qui a utilisé les symboles utilisés en météorologie comme source d'inspiration. Le concept derrière les 

emoji est de capturer les émotions qu'une personne transmet, en un seul symbole. Beaucoup de ces émojis ont été utilisés 

pour envoyer des messages entre les utilisateurs de Yahoo et MSN Messenger. Dans la première phase, 250 emojis ont été 

créés, et plus tard 41 autres emojis ont été ajoutés pour créer de la diversité 
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• Maria a laissé un message pour vous. Regardez les émoticônes  et prenez la première lettre du mot 

représenté  💥📺🔷️💥                 🔷️💥☀️🐥🥚☁️☀️✈🕯📖💥❗ 
•  
• Maria a lăsat un mesaj pentru voi. Priviți emoticoanele și luați prima literă a cuvântului pe care îl 

reprezintă                                                             ⭐                        ⭐                            ❗ 
 



 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Proche mais toujours loin  

Pendant cette période, c'est très difficile pour nous parce que nous ne 

pouvons plus rencontrer nos proches et au lieu de faire les cours à 

l'école, nous les faisons chez nous, devant un ordinateur, un 

ordinateur portable ou un téléphone.  C’est difficile de nous adapter à 

cette situation mais rien à faire, nous devons accepter et respecter les 

normes de protection afin de nous protéger et protéger ceux qui nous 

entourent. 

Je n’ai pas une bonne opinion pour faire l’école en ligne.  Cela ne me 

semble pas une solution avantageuse, pour les élèves c’est difficile  

de suivre des cours en ligne parce que la conexion peut être mauvaise 

et ils ne comprennent pas ce que leurs collègues ou les professeurs 

disent. 

J'ai hâte que cette période se termine et de revenir à notre vie 

normale ! 

 
 

             Aproape și totuși departe 
 

În perioada aceasta ne este foarte greu 

tuturor deoarece nu ne putem întâlni cu cei 

dragi nouă și că în loc sa facem orele la 

școală, le facem acasă, în fața unui 

calculator, laptop sau telefon. Ne este greu 

să ne acomodăm cu această situație dar nu 

avem ce face, trebuie să acceptăm și să 

respectăm normele de protecție pentru a ne 

proteja pe noi și pe cei din jurul nostru.    

Despre școala online părerea mea nu este 

prea bună. Mie nu mi se pare o soluție 

avantajoasă, este dificil pentru elevi să facă 

orele online deoarece internetul se mai 

întrerupe și nu se înțelege mereu ce spun 

colegii sau profesorii. 

Eu abia aștept să se încheie această perioadă 

și să revenim la normal! 

 

Miruna Iablonschi 

Clasa a VII-a B 

                    La communication 

La communication est l'un des meilleurs 

moyens d'exprimer notre opinion, mais 

cela, surtout aujourd’hui quand la 

communication face à face est difficile. 

Heureusement, les gens ont résolu ce 

problème en créant des moyens de 

communiquer de loin:  

Le téléphone (permet aux gens d'appeler 

en moins d'une minute); 

L’ordinateur (création de projets); 

Les lettres (une ancienne méthode de 

communication mais toujours 

fonctionnelle). 

                    Comunicarea 

Comunicarea este unul dintre cele mai 

bune moduri de a ne exprima opinia, mai 

ales în ziua de azi când comunicarea față 

în față este dificilă.  

Din fericire, oamenii au rezolvat această 

problemă creând mijloace de comunicare 

la distanță: 

Telefonul (permite oamenilor să apeleze în 

mai puțin de un minut) 

Calculatorul (crearea de proiecte) 

Scrisorile (o metodă veche de comunicare 

dar încă funcțională) 

Amalia Niculau 

Clasa a VII-a C 

Afiche collage et dessin 

création Eliza Vieru  

Clasa a VIII-a C 

 



 
 
 
 

      COMMENT PASSER LE TEMPS LIBRE PENDANT LE CONFINEMENT ? LIRE JULES VERNE ! 

                CUM SĂ PETRECEM TIMPUL LIBER ÎN CARANTINĂ? CITIȚI JULES VERNE !  

  

 

Ou créer des afiches/ Sau realizăm afișe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nectarie 

Verestiuc  

Clasa a VIII-a A 

Iasmina Maria 

Aniței 

Clasa a VII-a C 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daria Miron 

Clasa a VIII-a A 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

AVANTAGES ET DESAVANTAGES DE L’INTERNET/ AVATAJE SI DEZAVANTAJE ALE INTERNETUL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BON ☺                                                                                 MAUVAIS  

-communication à distance avec des amis et des 
parents 

-appel à la haine et à la violence 

-écouter de la musique -fausses nouvelles 

-découvrir des informations -cyberharcèlement 

-accès facile et rapide aux informations -vol d'identité 

-les réseaux sociaux peuvent être utilisés - messages indésirables 

- visite virtuelle des musées - piratage de compte bancaire 

- cours en ligne - publicités indésirables contenant des virus 

BUN☺ RAU 

-comunicarea la distanta cu prieteni si rude -apelare la ura si violenta 

-ascultarea muzicii -fake news 

-descoperirea de informatii -furt de identitate 

-acces facil si rapid la informatii -mesaje nedorite 

-putem utiliza retele sociale -hacking de cont bancar 

- vizite virtuale ale muzeelor -reclame nedorite care contin virusi 

-cursuri online -hărțuire 

La petite question: 

Qu’est- ce que vous préférez? 

c) Ecole en ligne  

d) Ecole face à face mais en 

portant les masques 

O mică întrebare: 

Ce preferați? 

a) Scoala online  

b) Scoala față în față dar 

purtând mască 

Anemona Olteanu  

Clasa a VII-a B 

 

Alesia-

Gabriela 

Neamțu 

O idee de a comunica in timpul pandemiei: 

ar fi bine să stăm fiecare în casă și să 

comunicăm prin video sau prin mesaje, 

chiar dacă nu ne putem lua în brațe, este 

ușor să ne înțelegem. Dar dacă ținem 

neapărat să ne vedem în persoană, ar mai 

fi și un alt mod de a ține legătura , acela 

de a ne vedea față în față cu măști, deși ne 

va fi  greu să ne înțelegem din cauza 

măștilor.  Dar, trebuie să recunoaștem, 

măștile ne țin teferi și drepți în fața acestui 

virus care a provocat numai rele. 

 

Une idée pour communiquer pendant la pandémie: ce serait bien 

que chacun reste chez lui et parler par des appels vidéo ou 

messages, même si on ne peut plus nous embrasser, c’est facile de 

nous comprendre.  Mais si on a vraiment envie de se voir en 

personne, il y aurait une autre façon de rester en contact, celle de 

nous voir face à face avec des masques, par contre il ne sera pas 

facile de nous comprendre à cause des masques. Nous devons 

reconnaître que les masques nous gardent sains et saufs face à ce 

virus qui n’a provoqué que des dommages. 
Alexandra Paraschiv 

& Bianca Jijie 

Alesia-Gabriela 

Neamțu 

Clasa a VII-a A 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notre équipe: 

Alesia –Gabriela Neamțu – clasa a VII-a A 

Amalia Niculau  - clasa a VII-a C 

Alexandra Paraschiv – clasa a VIII-a A 

Alexandra Hliban – clasa a VIII-a A 

Anemona Olteanu – clasa a VII-a B 

Adriana Lopatnic – clasa a VIII-a A 

Alexandru Avădăni Vieriu – cls a VIII-a A 

Bianca Jijie – clasa a VIII-a A 

Daria Miron – Clasa a VIII-a A 

Daniel Siriteanu – clasa a VIII-a A 

Eliza Vieru – clasa a VIII-a C 

Gesica Huțanu – clasa a VIII-a A 

Iasmina Aniței – clasa a VII-a C 

Ioan Șovan – clasa a VII-a A 

Maria Mihai Popa – clasa a VIII-a A 

Miruna Iablonschi – clasa a VII-a B 

Mihnea Onofrei – clasa a VII-a A 

Natalia Poiană – clasa a VII-a B 

Narcis Puiu – clasa a VIII-a A 

Nectarie Verestiuc – clasa a VIII-a A 

Petronela Galan – clasa a VII-a A 

Tiberiu Munteanu – clasa a VII-a B 

                              & 

Aura Airinei Professeur français – roumain  

 

 

 


